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NowmEe GRupPO "

0.

1.

5.

Expresion escrita / expresion matematica / presentacion

OPCION A

i.Definicidn e interpretacion xeométrica do produto vectorial.
i.Obter a distancia do ponto A(7,0,71) & recta que pasa pola orixe de coordenadas e é
perpendicular ao plano a=x+2y+2z=4.

i.Estudar a posicién relativa da recta fE%=Y=% e o plano a=x+y+kz=0, dependendo
do valor do parametro K .

ii.Para k=1, calcular o angulo determinado pola recta e o plano.
[Nota: é suficiente con dar algunha das suas razons trigonométricas.]

Obter o simétrico do ponto P(0,2,—1) a respeito da recta paralela ao eixo OX e que pasa

Dado o paralelepipedo da figura, calcular a lonxitude da
sua diagonal AG e o seu volume, cofiecidos os vértices
A(1,00), B(1,23), D(21,—1) e H(3,—1,1).

OPCION B

i.Definicién e interpretacion xeométrica do produto escalar.
ii.No paralelogramo ABCD , obter o angulo A e a
proxecién do vector AD sobre AB, cofiecidos os
vértices A(1,0,0), B(1,23) e C(2,1,—1). A B

i.Estudar a posicion relativa dos planos o=x—-y+2z—-1=0, p=ky—-5z+4=0 e
y=2x+y—z+2=0, dependendo do valor do parametro k .

ii.Calcular a recta intersecion dos planos o e Y, e o plano do feixe determinado por ambos
que contén ao ponto P(0,0,3) .

Obter o simétrico do ponto P(0,2,—1) a respeito do plano perpendicular ao eixo OX e que
pasa por B(—1,1,0) .

Dado o plano a=2x—-y+3z—-2=0, obter a ecuacion do plano 7w, paralelo a a e tal que
d(a,n)=5.
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